

搜索时尚单品



## &lt; 泡泡袖衫很公主 &gt;

超大又超蓬的泡泡袖让人联想到童话世界里那个可爱美丽的白雪公主，胸前的褶皱，加上修身的裁剪，一长一短的对比设计，很引人注目。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱



## &lt; 笔记本也能很时尚 &gt;

这不是在向你推荐书籍，它们虽是笔记本，不过其封面的设计很时尚，印有“PARIS”“MILANO”等诸如此类的地名，简单但不简约。

搜索者：玛雅

发现地：南昌路201号 LOOMOO

戒指闹钟  
懒人最爱

闹钟是家家户户必备的生活用品之一，在科技日新月异的今天，闹钟也玩出了新花样——“戒指闹钟”就应运而生啦！所以，爱睡懒觉的朋友一定会喜欢上这款特别的“戒指闹钟”的，因为它不会像普通闹钟一样靠刺耳的声音来催人起床，而是通过另一种温柔的方式让人慢慢醒来。

这种温柔的方式就是振动，把它戴在手指上，到了早晨起床的时间，它就会振动，如果想要把它停下，只需要把它放回闹钟的底座上就好了，这样的起床方式比闹钟的铃音吵醒要好得多。

另外，这款“戒指闹钟”的设计也较人性化，如果夫妻两人起床时间不同，也不会因为闹铃而吵醒还在睡的人，因为这种闹钟带有两枚戒指，可以设定不同的时间，两人可以各不影响哦，是很实用呢！

小京



当你与他人初次见面时，彼此交换名片已是司空见惯之事，但若名片太过普通，反而无法令人留下深刻的印象，那还不如请对方“剥花生”吧！日本 Arigatou 公司最新发明推出了一款“可食下肚”的名片，花生、豆子等都可以做成长片哦，是不是很奇特？

环保有新招  
食材成名片

花生变名片，全靠有二氧化碳激光雕刻技术，它可以在凹凸不平的表面上，清楚地刻上公司标志、姓名、地址、电话等信息资料，也可把豆子、米粒做成形形色色的心意卡，在上面刻上“感谢”“爱你”等种种讯息。据说每刻150粒收费5800日元，比一般名片稍贵，但肯定会令人留下深刻的印象。当然，如对方对你印象不佳，转身马上被吃掉也是极有可能的！

此外，日本一家文具公司还别出心裁地推出了一种泡泡糖名片。这种名片看起来与一

般的名片完全一样，唯一不同的是，它所用的材料是硬化的泡泡糖，上面的图案和文字不是用油墨而是用天然食用色素印制而成的。要是收到名片的人不希望与名片递交者联系，就可以干脆吃掉这张名片。

据介绍，它的最大好处是环保。制作名片的材质不是纸张，从而节省了大量木材。自从推出这种泡泡糖名片后，这家文具公司已经收到了来自多家公司的订单，所以当你以后收到此种名片时可别惊讶哦。

流星

运动鞋多用途  
立刻可变拖鞋

夏天来了，趁着假期外出旅游和野营的驴友日渐增多，随着背包里的东东不断增加，带不带拖鞋有时竟成了个不大不小的问题。如果说有一种可变身拖鞋的多功能运动鞋可为你排忧解难，你该不会高兴得跳起来吧？这款奇妙的运动鞋与那种能屈能伸的变脸高跟鞋有异曲同工之妙，它只不过把高跟鞋的去跟变成了去鞋帮而已。诀窍就在于这种运动鞋的鞋帮是可变的，需要的时候压下来就变成了拖鞋。有了这样巧妙的设计，一双鞋就可以当成两双使用了，真是一举两得。

清清

厨房新主张  
带手套围裙新型血糖仪  
测量不用抽血

所有人都知道，用血糖仪来测血糖必须抽血，这是常识了，但是要给那些怕疼或晕血的糖尿病患者抽血，还真不是件容易的事情。不过现在好了，来自德国施瓦本格明德应用科技大学的学生 Mackiewicz 就设计出了一款名为 Lima 的新型血糖仪。有了它，不必抽血，不用采血针和试纸，也能轻而易举地测量患者的血糖了。

该设备通过向血液发射红外线来探测血液中的血糖

水平。当红外线穿过皮肤进入血液时，就会反射回来并且被感应仪捕捉到，系统就可以通过对捕捉到的红外线的波长和频率进行分析，从而得出准确的血糖浓度数据。

使用过程也非常简单，患者只需把手掌放在仪器上面，按下按钮，稍等片刻，就可以知道结果了。这不仅对于晕血和怕疼的糖尿病患者是一大福音，而且能避免扎针引起的感染，也是一件不错的事情！

戚均清



“上得厅堂，下得厨房”是新一代家庭主妇的最好诠释。可老话说得好：“工欲善其事，必先利其器”，良好的素养只有搭配顺手的“利器”，才能将其厨艺水准发挥至极致。比如这个新颖的带手套功能的围裙，就非常令人刮目相看：看似不经意的小小创意，却蕴含了难以言表的智慧，它既阻止了恼人的油污，又可以信手拈来地端起砂锅、烤盘之类的火烫的烹饪器皿，在如行云流水般的厨艺操作中做到忙而不乱，其美观实用性也令人拍案叫绝。流星

USB风扇  
让你清凉一夏

夏天的热是理所当然的，如果有这样一个迷你小风扇该多好，能够用它来吹散酷热。虽然现在大街上可以随处可见那些卡通版的迷你小风扇，但是它们却都有一个缺憾，那就是只能用于电池来维持工作，所以这款 USB 风扇就没有这样的烦恼啦。平时只要这样折叠在一个外形类似胶囊的物体里面，需要的时候把它伸展开来，插到 USB 接口上，就可以享受凉风了。你试想一下，当你在网上冲浪的时候，旁边有这么一台 mini 小风扇吹来的凉风，那是不是很惬意呢？

噜噜



## &lt; 夹趾凉鞋很漂亮 &gt;

现在越来越多的美眉们都热衷于穿夹趾凉鞋，因为很轻便也够随性。金色的细线条，很炫；盛开的绢丝玫瑰花，很美。还不曾拥有的你，赶快也来赶个时髦吧！

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱



## &lt; 竹编拎包很清凉 &gt;

竹子，有着凉爽的本性，自然竹编的包包也就多了一份清凉。五颜六色的彩珠飞翔在拎带和包包上，还有那一朵花儿，仿佛为这抹清凉又添了一份俏皮。

搜索者：芳芳

发现地：浦东商城路520号 所爱



搜索时尚单品